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Ata da décima sétima (17ª) reunião ordinária da quarta (4ª) sessão legislativa da 

décima sexta (16ª) legislatura da Câmara de Vereadores de São Lourenço do 

Oeste, Estado de Santa Catarina 

Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro 

(03/06/2024), às dezoito horas (18h), sob a presidência da vereadora Marlice 

Villani Perazoli, e havendo a presença regimental dos demais vereadores: Adílio 

Carubin, Adilson Sperança, Edson Ferrari, Gilmar de Camargo, Mauro Michelon, 

Silvian Hentz, Rennã Fedrigo e ausência justificada do vereador José Deon. Foi 

aberta a sessão, iniciando-se o expediente com a leitura e aprovação da ata da 

sessão anterior, sem alterações. Lida e encaminhada sem deliberação do 

plenário a indicação nº 16/2024 do vereador Rennã Fedrigo. Correspondências 

recebidas, do Executivo: Ofício do Secretário de Desenvolvimento Urbano - 

Sérgio Pederssetti, convidando para participar do V Congresso da Cidade, o 

qual terá por objetivo instituir o novo Conselho da Cidade de São Lourenço do 

Oeste, e será realizado no Centro de Inovação, em São Lourenço do Oeste, SC, 

anexo ao Edifício Comercial Polesello, na data de 05 de junho de 2024, com 

início às 19h15min. De Diversos: Ofício da Associação Cultural e Esportiva de 

Karatê, informando que no dia 25 de maio a ACEK, com o apoio do Comitê 

Desportivo Municipal, participou da 14º Copa Itá de Karatê, organizada pela 

Federação Catarinense de Karatê e do município de Itá, e estiveram 

participando desta copa de karatê 420 atletas de 12 municípios. São Lourenço 

competiu nas modalidades de katá e kumitê na categoria B (até faixa roxa) e 

categoria A (faixa marrom e preta) infantil e juvenil masculino e feminino num 

total de 15 atletas; Ofício nº 079/2024 do Superintendente Regional de Negócios 

Oeste, da Casan, em atenção ao Ofício desta Casa solicitando complementação 

das informações encaminhadas ao requerimento nº 11/2024, quanto ao 

cronograma de instalação de novo reservatório de água no bairro São Francisco; 

Convite do Gruppo Folklorístico San Gaitano para a XVIII Edição da Tradicional 
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Festa Italiana na comunidade de São Caetano, no dia 07 de julho de 2024. Na 

fase da palavra livre usaram o espaço os vereadores, Rennã Fedrigo; Adílio 

Carubin, Silvian Hentz, Mauro Michelon e Adilson Sperança. Na ordem do dia, 

inicialmente, projeto de lei nº 020/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 

autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a ceder o uso de imóvel para a 

Secretaria de Estado da Saúde, visando abrigar a estrutura física, logística e 

equipes da Unidade de Suporte Avançado - USA - do Serviço de Atendimento 

Móvel de Urgência de Santa Catarina - SAMU 192, e dá outras providências. Foi 

lido o parecer elaborado em conjunto pelos integrantes nas Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Contas; Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social e Obras, Serviços Públicos e Urbano. Na 

fase da discussão usaram a palavra os vereadores: Edson Ferarri e Rennã 

Fedrigo. Não havendo manifestação para encaminhamento de votação pelos 

líderes, recebeu aprovação unânime. Projeto de Lei nº 022/2024, de autoria da 

Mesa Diretora, que fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos 

Secretários Municipais de São Lourenço do Oeste para o mandato 2025 a 2028 

e dá outras providências. Foi lido o parecer elaborado em conjunto pelos 

integrantes nas Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, 

Orçamento e Contas. Na fase da discussão usaram a palavra os vereadores: 

Rennã Fedrigo, Adílio Carubin, Edson Ferrari e Silvian Hentz. Não havendo 

manifestações para encaminhamento de votação pelos líderes, foi rejeitado por 

5 votos contrários e 2 votos favoráveis (Adilson Sperança e Adílio Carubin). 

Projeto de Lei nº 023/2024, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios 

dos vereadores do município de São Lourenço do Oeste para a 17ª legislatura, 

mandato 2025 a 2028, e dá outras providências. Foi lido o parecer elaborado em 

conjunto pelos integrantes nas Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 

Finanças, Orçamento e Contas. Não havendo manifestações para discussão e 

encaminhamento de votação pelos líderes, foi rejeitado por 5 votos contrários, 1 

voto favorável (Adílio Carubin) e 1 abstenção (Adilson Sperança). A próxima 
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sessão ordinária foi convocada para o dia dez de junho, de dois mil e vinte e 

quatro (10/06/2024), às dezoito horas (18h), encerrando-se esta sessão às 

dezenove horas e trinta e sete minutos (19h37). 

 


